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ПРОТОКОЛ он-лайн засідання 

робочої проектної групи 

№ 2                                                                                             від 04.11.2021 р. 
 

Присутні: члени робочої проектної групи (Кравченко О.В.,   Серпенінова 

Ю.С., Олесіч Ж.А., Новікова Д.А., Середа В.М.) 

Запрошені: викладачі кафедри, що залучені до викладання за освітньою 

програмою «Облік і аудит». 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

Про внесення змін до освітньої програми «Облік і аудит» та навчального 

плану. 

Доповідач Кравченко О.В. 

 

СЛУХАЛИ: 

керівника робочої проектної групи Кравченко О. В., яка зазначила про 

необхідність змін щодо змістовного наповнення освітньої програми 

«Облік і аудит» та навчального плану та запровадження оновлення  у 

2021-2022 навчальному році. У зв’язку із цим було переглянуто зміст і 

структуру освітньої програми та навчального плану з урахуванням: 

результатів опитування стейкхолдерів, у тому числі здобувачів освіти, 

випускників та роботодавців, сучасних тенденцій розвитку галузі: 

бухгалтерського обліку та оподаткування, специфіки роботи бухгалтера 

в умовах інформаційного суспільства, досвіду українських університетів 

у реалізації подібних програм.  
 

 

УХВАЛИЛИ: 

Внести зміни у освітню програму «Облік і аудит» та навчального плану, 

а саме: 

1.   Дисципліну «Історія бухгалтерського обліку» замінити на 

дисципліну «Основи діджиталізації в обліку». 

2.   Дисципліну «Основи економічного аналізу в обліку та 

оподаткуванні» з обов’язкових перенести до вибіркового блоку, 

а замість неї з вибіркового блоку перенести дисципліну «Облік у 

галузях економічної діяльності». 



3.   Дисципліну «Професійні стандарти бухгалтерського обліку» з 

обов’язкових перенести до вибіркового блоку, а замість неї з 

вибіркового блоку перенести дисципліну «Облік 

зовнішньоекономічної діяльності». 

 
 

Голова робочої проектної групи                                            Кравченко  О.В. 
 

Секретар робочої проектної групи                                     Олесіч Ж.А. 
  


